Мошенники воспользовались банковскими акциями для получателей соцвыплат

Эксперты по кибербезопасности раскрыли новую мошенническую схему, используемую в России. Речь идет о фишинговых сайтах, на которых родителям школьников предлагаются бонусы от лица банков.

Специалисты выявили поддельные интернет-ресурсы, где родителям детей школьного возраста, получившим социальную выплату к началу учебного года, предлагается получить дополнительную тысячу рублей от банка.

На сайтах пользователей просят зарегистрировать банковскую карту – для этого нужно вписать ее данные, номер телефона, а затем ввести СМС-код. В результате мошенники получают доступ к онлайн-банку жертвы и могут вывести со счета все деньги. По словам экспертов, мошенники воспользовались инициативой нескольких банков, которые предложили собственные бонусы для получателей школьных выплат — некоторые предложили увеличить сумму выплаты, другие дарят клиентам виртуальные бонусы для совершения покупок.

Выплаты в размере 10 тысяч рублей на всех детей от 6 до 18 лет были предложены президентом Владимиром Путиным. Родители школьников начали получать их в начале августа.

Московский комсомолец, 30.08.2021, 12:38